

НОВОСТИ

ЦВЕТЫ И ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Депутаты партии «Единая Россия» и активисты первоуральского отделения «Молодой гвардии» поздравили первоуралочек с праздником.

Вручали около сотни тюльпанов и открыток. Приятный сюрприз ждал прекрасных дам, отправившихся на прогулку в городской парк культуры и отдыха. Акция в международный женский День проходит четвертый год подряд. Поздравление стало добной традицией. Депутаты, активисты «Молодой гвардии» проводят её при поддержке Новотрубного завода. В числе организаторов мероприятия Станислав Веденников, депутат фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе и руководитель первоуральского отделения «Молодой гвардии» Дмитрий Маштаков.

Благодаря акции единороссов для сотни первоуралочек праздничный день начался с исполнения желаний!

ВЕСЕННИЙ ПАВОДОК

В регионе установлен постоянный мониторинг опасных направлений весеннего паводка.

В населённых пунктах создаются запасы воды и продуктов, подготовлена спасательная техника. Городские власти рапортуют о готовности встретить стихию во всеоружии. Эксперты уже отметили, что паводок может начаться в середине апреля. Это связано с обильными снегопадами, которые превысили среднюю норму на 150 процентов, а также зимними аномальными температурными режимами.

По предварительным оценкам, март будет спокойным по температуре, что снизит вероятность быстрого таяния снега и льда. Впрочем, большое количество снега будет способствовать наполнению ряда водохранилищ, являющихся источниками питьевого и хозяйственного снабжения Первоуральска.

МАСЛЕНИЦА

Масленничная неделя нынче проходит с 7 по 13 марта.

У каждого дня своё значение. Вторник - заигрыш: женихи смотрят невест. В среду зять идет к тёще на блины. В пятницу - ответный визит «тёщины посиделки». Заканчивается неделя проводами. Самым знаменательным событием воскресенья станет обряд торжественного сожжения чучела зимы. «Прощай, Масленица!» – с такими словами поднесут факел к большому костру, который запылает, приветствуя весенне обновление природы. В этот день всех ждёт отличное настроение: зиму проводили, пора встречать весну!

Масленничные гуляния пройдут 13 марта в парке новой культуры, начало праздника в 13 часов.

ВНИМАНИЕ!

ПРИЁМ ГРАЖДАН

В общественной приёмной Первуральского отделения «Единая Россия» заместитель министра социальной политики Свердловской области Д.Р. Медведская 16 марта проведёт личный приём граждан.

Адрес: проспект Ильича, 28, отель «Первоуральск», цокольный этаж. Время приёма с 16 до 18 часов.

Предварительная запись ведётся по телефону 24-07-28 в рабочие дни с понедельника по пятницу с 10 до 15 часов.

При осуществлении записи заявителю необходимо сообщить:

- фамилию, имя, отчество;
- адрес проживания и контактный телефон;
- содержание вопроса.



Победители и призёры IV регионального чемпионата «Молодые профессионалы»

НАГРАДЫ ЗА ПРОФМАСТЕРСТВО

Будущие белые металлурги – участники корпоративного образовательного проекта ЧТПЗ – завоевали восемь наград, в том числе, пять высшей пробы, на региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia).

Чемпионат состоялся на прошлой неделе в Свердловской области. Группу ЧТПЗ представляли студенты и выпускники образовательной программы «Будущее Белой металлургии». Юные металлурги демонстрировали профессиональные навыки в восьми компетенциях: «мехатроника», «мобильная робототехника», «сварочные технологии», «токарные работы на станках с ЧПУ», «фрезерные работы на станках с ЧПУ», «электромонтажные работы», «промышленная автоматика» и «прототипирование».

– Эксперты корпоративного Образовательного центра подготовили достойных преемников победителям, завоевавшим медали на национальных чемпионатах WorldSkills. На региональном этапе соревнований большая часть команды состояла из новичков. Однако, многие из них уже принимали участие и занимали призовые места в чемпионате для школьников JuniorSkills, – прокомментировал начальник Образовательного центра ПНТЗ Андрей Сальцев.

В числе новичков – команда по «мобильной робототехнике» – первокурсник Даниил Исаков и второкурсник Максим Мельников. До этого сферой интересов Максима были роботы Лего. В 2013-м он в составе школьной команды участвовал во Всероссийском робототехническом фестивале «РобоФест» и занял первое место. Также Максим – участник всемирной робототехнической олимпиады, где занял седьмое место.

– Мобильная робототехника с роботами Robotino намного интересней и

сложней Лего. Здесь большее количество датчиков, для программирования которых требуются более углубленные знания и навыки. Занятия с роботами Лего помогли легко перейти на другой тип механизмов, – рассказал Максим.

Тренером команды, а также главным судьей чемпионата в этой компетенции стал Роман Бархатов – сам когда-то студент образовательного проекта и победитель нескольких чемпионатов WorldSkills (сегодня сотрудник Образовательного центра Артур Халиков пояснил, что уровень сложности заданий соответствует требованиям национального чемпионата WorldSkills).

– Изнутри видел соревнования, поэтому готовил команду уже с этой точки зрения, передавал свои наработки. Для меня важно, чтобы воспитанники обошли меня в мастерстве, – поделился секретами успеха Роман.

Свой опыт на прошедшем чемпионате передавал и титулованный белый металлург Илья Иванов, знания которого многим помогли новоиспечённой команде занять первое место.

– Для меня это первые серьёзные соревнования. Рад, что моим напарником выступил Илья Иванов, за плечами которого опыт и много побед. За время подготовки Илья помогал, поддерживал морально и объяснял нюансы участия в чемпионатах WorldSkills. За несколько месяцев мы стали одной командой, что и помогло победить, – рассказал золотой призёр в компетенции «мехатроника» Василий Козырицкий. – Впереди полуфинал национального чемпионата, поэтому расслабляться не будем и в ближайшие дни начнём подготовку.

А готовиться есть к чему, ведь на выполнение пяти модулей участникам

даётся три дня и порядка 12 часов работы – необходимо запрограммировать станцию подачи деталей и осуществить её техническое обслуживание, затем же предстоит сделать со станцией сортировки по заданным параметрам. И последний блок – объединение двух станций в один конвейер. Тренер команды, специалист корпоративного Образовательного центра Артур Халиков пояснил, что уровень сложности заданий соответствует требованиям национального чемпионата WorldSkills.

Точно также и в остальных компетенциях, будь это «прототипирование», «промышленная автоматика» или «токарные работы на станках с ЧПУ» – все задания должны быть сформулированы в соответствии со стандартами проведения национальных и международных олимпиад рабочих профессий.

– В этом году по техническому регламенту соревнований мы взяли 65 процентов от сложности мирового чемпионата, тем самым повысили уровень на 30 процентов по сравнению с прошлым годом. Это необходимо, в первую очередь, для наших участников – улучшать уровень своих знаний и умений и готовиться к следующим чемпионатам, – рассказал мастер производственного обучения Образовательного центра, тренер и эксперт по компетенции «токарные работы на станках с ЧПУ» Евгений Домрачев.

Главная задача регионального этапа выполнена. Отобраны лучшие в своих компетенциях для участия в полуфинале национального чемпионата по Уральскому федеральному округу, который состоится в апреле.

ВИЗИТ

ВСТРЕЧА УКРЕПИТ ДРУЖБУ

Официальная делегация крупнейшего промышленного центра Китая, которую возглавила вице-мэр Харбина Цюй Лэй, посетила Свердловскую область.

В рамках этого визита официальные лица провели день в Первоуральске. Почётных гостей встречали у стелы «Европа-Азия». Теплый приём, как после отметила Цюй Лэй, произвёл незабываемое впечатление.

– Граница двух частей света – уникальное место. Достопримечательность Свердловской области, – отметил глава городского округа Николай Козлов. – В прошлом году здесь была заложена аллея мира – консулы 23 стран посадили саженцы дубков, символизирующих мир и дружбу между народами. Данная встреча впишет новую страницу в историю нашего города и региона, а продолжением её станет дружба и сотрудничество.

Программа визита делегации Китайской Народной Республики была насыщенной, гости осмотрели несколько знаковых мест. В администрации городского округа состоялось рабочее совещание с главой Первоуральска Николаем Козловым. Стороны обсудили возможные направления развития сотрудничества.

– Визит делегации КНР – для нас знаковое событие. В прошлом году было подписано соглашение о торгово-экономическом сотрудничестве Первоуральска с городом Хайлар. Теперь состоялось знакомство с представителями Харбина. Его вице-мэр оценила инвестиционный потенциал территории, делегаты заинтересовались площадками для реализации инновационных проектов. Была достигнута договоренность о создании рабочих групп по привлечению инвестиций КНР в наш город. Договорились, что в июле в рамках традиционной выставки «Иннопром» продолжим наше общение, – подвёл итог совещанию Николай Козлов. Он подчеркнул, что китайцам понравился наш город, в частности, инновационно-культурный центр. Они видят нашу открытость, что мы идём на диалог, заинтересованы в привлечение инвестиций.

Одновременно с работой делегации чиновников, предприниматели Харбина познакомились с проектом «Зелёное кольцо России», который планируется реализовать в Первоуральске. Уникальность проекта в том, что на территории можно объединить сразу несколько направлений туризма, представив как объекты исторического наследия, так и памятники природы.

Открытый урок для школьников Первоуральска провела директор школы «Суншань» Чжан Юйцюань. Педагог из Харбина познакомила ребят с историей и культурой Китая и ответила на вопросы уральских учеников. А их у старшеклассников было немало: бесплатное ли образование в Китае, есть ли продлёнка, практикуется ли в школах Харбина профобучение... Прощаясь, школьники попросили гостю передать письма своим сверстникам из Китая.

В завершении визита министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Андрей Соболев поблагодарил городские власти за организацию встречи, выразил уверенность, что успешная история выстраивания деловых отношений Первоуральска и Харбина станет прекрасным примером и для других городов и регионов двух стран, будет способствовать укреплению дружбы России и Китая. Покидая Первоуральск, заместитель Председателя Народного Правительства города Харбин Цюй Лэй поблагодарила главу Первоуральска за теплый приём и пригласила с ответным визитом.

СПОРТ

НОВОТРУБНИКИ – ЧЕМПИОНЫ

Команда ПНТЗ уже несколько лет подряд завоевывает звание чемпиона в лыжных гонках в зачёт спартакиады предприятий, организаций, учреждений и учебных заведений Первоуральска.

И этот год не исключение. Победа в столь представительных соревнованиях – результат отличной физической подготовки и борьбы новотрубников. Завод представляли сильнейшие лыжники из различных цехов предприятия: Евгений Гагарин, Илья Горковский, Римма Фархутдинова, Михаил Черкасов, Сергей Никитин, Дмитрий Осламенко, Владимир Шумаков, Александр Трегубов, Екатерина Золотарева, Татьяна Султанова, Анатолий Скоробогатов...

Победителями и призёрами в личном первенстве по возрастным категориям стали: Нина Клещевникова (цех № 14) заняла второе место в категории (45 лет и старше); также второй результат показал Игорь Мисоченко (цех № 17) среди мужчин до 49 лет, а его коллега в этой же возрастной категории Петр Емельянов (цех № 14) стал третьим. Среди мужчин (50 лет и старше) первым пересёк финишную черту Владимир Пивоваров (цех № 33), третье место – у Валерия Кузьмина (цех № 33). Все они получили грамоты и памятные медали.

ДЕЛЕГАЦИЯ ИЗ ШВЕЙЦАРИИ

В Первоуральске встретили официальную делегацию кантона Тичино Швейцарской Конфедерации.

Президент Государственного совета кантона Тичино Нормана Гобби, канцлера Джампетро Джанелла, советника президента Адриана Кампоново, директора управления экономики Стефано Рици и других официальных лиц встречали депутаты Первоуральской городской Думы Наталья Воробьева и Светлана Титова. Гости предложили отведать хлебосоли, им первоуральский каравай пришёлся по душу. Заинтересовалася делегатов и история памятного знака «Европа-Азия», где состоялась встреча. Её рассказала директор музея ПНТЗ Светлана Титова. Швейцарцы заверили, что в следующий визит в Свердловскую область, они обязательно посетят Новотрубный завод и его музей. Такое решение не случайно, ведь делегаты получили в подарок книгу о становлении трубной промышленности Урала.

– Наши территории близки, даже по климатическим особенностям. Я живу на высоте 1400 метров, и в Швейцарии сейчас идёт снег, так что уральская погода нас не испугала, – заверил Норман Гобби.

В подтверждение своих слов швейцарец, улыбаясь, продемонстрировал «горячие руки Альпийских гор».

Собираясь в обратный путь, президент государственного совета кантона Тичино пригласил первоуральцев с ответным визитом и поблагодарил за радушный приём.

Целью визита делегации в Свердловскую область стало обсуждение вопросов экономического и культурного сотрудничества между Свердловской областью и кантона Тичино.

– Мы хотим развивать экономические и культурные связи между нашими территориями, которые находятся на большом расстоянии друг от друга, но, благодаря личным контактам, становятся ближе друг к другу, – заметил Норман Гобби.

шую базу для коммерции, жизни, торговли, сотрудничества.

Протокол о намерениях о сотрудничестве между Свердловской областью и регионом Швейцарской делегации, к слову, был подписан. Документ призван содействовать расширению сотрудничества и определению совместных инвестиционных проектов. Возможно, что один из проектов будет развиваться и на территории Первоуральска.



КАПРЕМОНТ

ОШИБКИ УЧТУТ

Департамент государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области по поручению губернатора Евгения Куйвашева провёл комплексную проверку деятельности регионального фонда содействия капремонту в многоквартирных домах.

В результате, были выявлены системные ошибки, устранение которых позволит сделать работу регионального оператора более эффективной.

Евгений Куйвашев обратил особое внимание на необходимость полного и качественного выполнения программы капремонтов в текущем году, на устранение нарушений и завершение работ по объектам прошлого года.

Ранее анализ деятельности фонда был проведён областным МинЖКХ. В министерстве пришли к выводу, что, главным образом, своевременному и качественному выполнению ремонтов в про-

шлом году помешали поздние сроки проведения конкурсных процедур и, соответственно, начала работ. Глава ведомства Николай Смирнов отметил, что анализ ошибок позволил принять соответствующие меры. В частности, уже в феврале стартовали конкурсы на проведение ремонтов. Кроме того, в этом году к контролю работ на местах будут подключены администрации муниципалитетов и городские Думы. Более того, они будут определять объёмы выставляемых на конкурс лотов.

Госжилстройнадзор, в свою очередь, проанализировал то, как фонд в 2015 году вёл работу по аккумулированию взносов за капремонт,



выставляя платежи, взаимодействовал с собственниками квартир.

Инспекция коснулась ремонтов, в том числе, в Первоуральске.

Основная масса выявленных нарушений касается исполнения региональным оператором функций технического заказчика работ по капитальному ремонту многоквартирных домов. Так, фонд практически не вёл претензионно-исковую работу с лицами, которые не уплачиваются взносы на капитальный ремонт. Зафиксированы случаи ненадлежащего начисления пеней в отношении собственников, несвоевременно упла- чивавших взносы. В ведомстве указывают и на отсутствие взаимодействия с органами местного самоуправления, а также на нарушение сроков проведения капитального ремонта, установленных договорами подряда.

«По результатам проверки составлен акт и оформлено предписание на устранение выявленных нарушений. Сроки устранения региональным оператором нарушений находятся на особом контроле департамента», – говорится в итоговом документе, направленном в областное МинЖКХ, прокуратуру и в Попечительский совет регионального оператора.

АКТУАЛЬНО

НАРУШЕНИЯ ЗАФИКСИРОВАНЫ

Вересовку посетила большая делегация во главе с помощником прокурора Первоуральска Александром Мягковым, чтобы осмотреть повреждённый после взрыва газа дом.

Представителей надзорного органа, управления ЖКХиС, управляющей компании «Уральский Дом», БТИ, ГЖИ и администрации Билимбаевского СТУ интересовало, как сегодня обстоят дела в доме. Его жители встретили гостей и подробно рассказали о своих проблемах:

– Строение постоянно вибрирует, ночью слышно, как трещат стены, весной они начинают «ходить» более интенсивно. Когда тепловоз проходит по неподалёку расположенной же-

лезнной дороге, пол начинает трястись. В январе в карьере проводили взрывные работы, так опасались, что дом вообще может сложиться. В общем, его техническое состояние оставляет желать лучшего, – подчеркнула жительница Татьяна Михалева.

Осмотрев здание, представители прокуратуры подвели первые итоги:

– После получения заключений от специалистов БТИ, государственной жилищной инспекции, строительного надзора и других организаций сведём все данные воедино и примем решение о дальнейших мерах. Впрочем, явные нарушения видны даже не специалистам. Например, территория вокруг разрушенного взрывом подъезда не огорожена, и на ней могут свободно пройти дети, – сообщил помощник прокурора Александр Мягков.

БЕЗ СОМНЕНИЯ, УМНИЦЫ – НАШИ НОВОТРУБНИЦЫ

Накануне 8 Марта во Дворце культуры металлургов состоялось торжественное мероприятие для работниц Новотрубного завода.

При входе в зрительный зал по традиции всем вручали цветы и коробки конфет, что сразу создавало весеннее настроение. В этот вечер и добрые слова, и праздничный концерт – подарок от акционеров компании - посыпались новотрубницам.

Первым их от имени мужской половины заводского коллектива поздравил главный консультант ПНТЗ, депутат Первоуральской городской Думы Валерий Трескин. Он поблагодарил самую красивую и лучшую половину многотысячного коллектива, пожелал здоровья, счастья и душевного тепла. А также вручил Почётные грамоты предприятия за достижение высоких производственных показателей и большой личный вклад прессовщику цеха № 2 Татьяне Катруша, контролёру в производстве чёрных металлов цеха № 9 Надежде Литвиной, резчику труб и заготовок цеха № 1 Елене Сафоновой, изолировщику цеха № 54 Марине Волковой, начальнику лаборатории цеха № 82 Светлане Бычковой.

Действие на сцене стало, своего рода, гимном красоте, женственности, материнской любви и нежности. Искренние слова в адрес заводчанок произнесла заместитель предсе-

дателя Заксобрания, руководитель фракции «Единая Россия» Елена Чечунова. Она поздравила собравшихся с международным женским Днём от имени губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева и вручила Благодарственные письма Законодательного собрания области прессовщику цеха № 7 Нине Мурашко, токарю цеха № 15 Ольге Коковиной, резчику труб и заготовок цеха № 8 Елене Важениной.

Восхищаясь женщинами можно каждый день. Но только раз в году предоставляет- ся возможность публично поблагодарить новотрубниц, которые вносят немалый вклад в развитие градообразующего предприятия. Этой возможностью воспользовались управляющий Западным управлением округом Виталий Вольф, глава Первоуральска Николай Козлов, депутат Первоуральской городской Думы Наталья Воробьева. Почётные гости вручили виновникам торжества грамоты и благодарственные письма.

В праздничной обстановке, под аплодисменты зрительного зала машинист крана цеха № 5 Татьяна Серебрякова, диспетчер цеха № 21 Альбина Фотеева, подготовитель прокатного производства цеха № 15 Люция Фатыкова,



Резчик труб и заготовок Елена Важенина, слесарь по КИПиА Зайтун Файзрахманова, прессовщик Нина Мурашко

старший лаборант химического анализа цеха № 49 Ирина Демина получили Почётные грамоты главы городского округа Первоуральск.

Благодарственным письмом фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе награждены сортировщик-сдатчик металла цеха № 9 Валентина Синева, подготовитель прокатного производства цеха № 1 Оксана Колмакова.

Многие, сидящие в зале, проработали на предприятии десятки лет, активно занимались общественной работой, но это не мешало воспитывать детей, следить за хозяйством и при этом оставаться милыми и красивыми.

Добрые слова в адрес тружениц сказал председатель профсоюзного комитета

ПНТЗ Сергей Ошурков, вручил нагрудный знак «Гордость профсоюза» машинисту крана цеха № 4 Марине Аксеевой. А Почётные грамоты областного комитета ГМПР – майору цеха № 29 Юлии Коучуровой, токарю цеха № 7 Екатерине Нурхамитовой, сортировщику-сдатчику металла цеха № 8 Кристине Бизяевой.

С особым чувством на вечере говорили о заслугах мам и бабушек, теплоту и заботу которых невозможно измерить. Им посвящали песни и танцы лучшие артисты Дворца культуры. Положительный эмоциональный заряд, безусловно, передавался зрителям, которые аплодировали и радостно улыбались, таким образом, праздничное настроение новотрубницам было обеспечено.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД ПНТЗ»

УМЕЛЫЙ КООРДИНАТОР

В «Золотой фонд ПНТЗ» в номинации «Лучший бригадир» вошёл Евгений Старков.

Евгений Викторович занимается перемещением сырья, полуфабрикатов и готовой продукции в процессе производства трубопрокатного цеха № 8. Умелый руководитель среднего звена организовал слаженную работу бригады, благодаря отличному знанию производственно-го и технологического процессов. Ежемесячно ведёт личный контроль за закрытием заказов, правильным оформлением документов, отгрузкой труб потребителям и полуфабрикатов по заявкам цехов.

Его отец Виктор Александрович всю жизнь проработал слесарем-инструментальщиком в «восьмом», именно он и посоветовал сыну идти работать в свой коллектив. Вначале Евгений выучился на стропальщика, затем стал бригадиром на этом же участке сбыта. Наш герой не приемлет однообразную, монотонную работу. Здесь ему нравится, интересно, когда один процесс сменяет другой.

За четверть века на участке многое изменилось. По словам Старкова, теперь отгрузка продукции осуществляется строго по заказам. Расширили склад, есть место, где хранить готовую продукцию. Значительно лучше стало с производственной дисциплиной, кругом чистота и порядок.

Задача бригады, с которой она, безусловно, справляется: правильно при-

нять трубы с участка отделки и погрузить в вагоны, в том числе местного парка, доставляющие полуфабрикаты для волочильных цехов предприятия.

Наш герой – человек коммуникабельный, умеет общаться с людьми, находить индивидуальный подход к каждому. Это качество позволяет сплотить коллектив. Старков считает, что ему повезло. В последнее время здесь трудятся опытные, грамотные специалисты, настоящие профессионалы, которые отлично знают свои обязанности. Достаточно чётко координировать усилия и соблюдать принципы взаимопомощи и взаимозаменяемости.

Вот что о своём коллеге говорит начальник участка сбыта Андрей Анатольевич Сазонов:

– Этого скромного, ответственного, трудолюбивого человека уважают в коллективе. Во время отгрузки бригаде под его руководством удается правильно и оперативно формировать вагоны, то есть, компактно, не допустив перегруза. Поскольку стало много небольших заказов, важно ничего не перепутать, не оставить часть груза на складе, отправить его в полном объёме потребителю. На этот счёт замечаний к данному небольшому коллективу нет. А Евгений Викторович за многолетний эффективный труд награждён многочисленными грамотами и благодарственными письмами.



Евгений Старков – не освобождённый бригадир, он всегда стремится встать на самое ответственное, «узкое» место, подстраховать товарищей. А ещё он инструктор производственного обучения, воспитал немало отличных рабочих, передал им профессиональный опыт и знания. В том числе сыну Михаилу, который пошёл по его стопам, уже год проработал в бригаде стропальщиком.

Страстным увлечением, причём, с детства для моего собеседника является рыбалка. В любое время года он отправляется на водоёмы уральского региона. Сидя с удочкой, забывает о проблемах, отдыхает душой. Именно общение с природой помогает восстанавливаться психологически и физически, что позволяет в дальнейшем выдерживать напряжённый производственный ритм.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ СВЯЗИ

ГОСТИ ИЗ ХАРБИНА

Масштабная делегация из Поднебесной в рамках визита в Свердловскую область посетила ПНТЗ.

Представители КНР оценили производство и методики обучения белых металлургов. Площадка Новотрубного завода выбрана в качестве наиболее позитивного примера развития промышленного потенциала Свердловской области. Около 50 представителей – руководителей народного правительства города Харбин и бизнесменов – прибыли на предприятие, чтобы познакомиться с промышленным потенциалом региона. Поездка китайской делегации на Урал состоялась в честь 25-летнего юбилея установления дружественных отношений между Свердловской областью и Харбином.

– Мы показываем нашим гостям деятельность Образовательного центра. Сейчас здесь как раз проходит региональный этап чемпионата «Молодые профессионалы» по методике WorldSkills. Новотрубный завод и Образовательный центр всегда вызывают большой интерес у иностранных делегаций. Мы готовы рассказывать о новых методиках обучения, демонстрировать оборудование, на котором работаем, образовательный процесс. В этом мы преуспеваем, – рассказал начальник Образовательного центра Андрей Сальцев.

Жители КНР посетили в рамках экскурсии Образовательный центр ПНТЗ и Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента, высоко оценив производство и обучение белых металлургов.

– Это уральское предприятие имеет мировой уровень. В непростое время завод стablyно развивается, есть покупатели. Что подтверждает: у предприятия существует особая культура правления, играющая важную роль, – отметила вице-мэр Харбина госпожа Цой Лэй.

ЭКСПОЗИЦИЯ

КРАСКИ ЖИЗНИ

В музее истории ПНТЗ состоялось открытие новой художественной выставки Любови Березиной.

Талантливая художница, чьи работы уже завоевали сердца поклонников в Москве, Перми, Екатеринбурге, Ревде, Полевском и многих других городах России – представит первоуральцам не только уже признанные шедевры, но и совершенно новые картины, написанные маслом, акварелью, пастелью и карандашом.

Искусство на кончиках пальцев - так можно характеризовать творчество Березиной, учитывая тот интересный факт, что многие свои работы она пишет не кистью, а пальцами. Как настоящий художник, Любовь Алексеевна обладает даром видеть красоту и неповторимость окружающего мира, что выражается в многообразной тематике её работ: пейзажи, натюрморты, портреты. Кроме того, автор уделяет большое внимание братьям нашим меньшим, изображая домашних любимцев родных и друзей.

Хорошее настроение получит каждый посетитель выставки, которая будет работать до 2 апреля.

СПАРТАКИАДА

ЗАВОДСКАЯ ТРАДИЦИЯ

Лыжная гонка - один из самых сложных видов спартакиады ПНТЗ. Дистанция в два километра требует определённой подготовки и собранности.

Лыжный спринт - часть напряжённой борьбы за Кубок профкома. В этом году соревнования особенные, юбилейные, которые проходят уже пятый раз. И с каждым сезоном представительство растёт.

Плавание, дартс, стрельба из пневматической винтовки, лыжная эстафета - это виды спартакиады, участвуют в которой пятнадцать команд. В каждой - по четыре сотрудника предприятия - трое мужчин и одна женщина.

Удачно выступить - не единственная задача. Цель соревнований - пропаганда спорта и здорового образа жизни. А также - подготовка к состязаниям под эгидой Горнometаллургического профсоюза России. В отличие от дебютантов, большинство участников заводской спартакиады не впервые пробуют силы в корпоративных состязаниях, что является поводом для улучшения результатов.

Спортивная фортуна сопутствует опытным и настойчивым. Лучше других выступила команда, которая участвует в заводской спартакиаде уже в чётвёртый раз. Зато легче будет в цехе, говорят обладатели заводского Кубка. В работе, как и в спорте, важны слаженность команды и стремление к намеченной цели.

Галерея
Дверей и Окон **Новый адрес** ул. Чкалова, 43

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ
• Производства пяти фабрик
• Радиальные, арки, любая нестандартность

ОКНА пластиковые • деревянные Евростандарт

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
• крыши • вынос • обшивка ПВХ и евровагонкой
• утепление, перепланировка
Пристройка балконов на 1 этаже с официальным оформлением. **за 1 день!**

СЕЙФ-ДВЕРИ Аргус **(Россия)**
• высший класс прочности М1 ГОСТ 31173-2003
• любая нестандартность. Монтаж в подарок!
Ремонт полов. Укладка напольных покрытий
бесплатные замеры профессиональная установка
тел.: (3439) 27-95-50, 8-963-046-21-73

kd® ДВЕРИ СКИДКИ!
Рассрочка 0% от 8 до 12 мес по договору в офисе
Оплата банковскими картами

**Одежда, обувь
для всей семьи.
Кожгалантерея, текстиль.**

МОСКОВСКАЯ ЯРМАРКА

пр. Ильича, 11а
ул. Трубников, 52

Реклама

Клиника
ВсЯ Медицина
медицинский центр чпзПервоуральский
филиал
ЗАО «МЦ ЧПЗ»

Работают
кабинеты УЗИ,
рентгенкабинет,
все виды
анализов.

Лиц. №-74-01-003011
от 02.02.15 г.
г. Новотрубников
здравоохранения
Челябинской обл.

Думаем о Вас,
заботимся о Вас

ПРИНИМАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ:

- ГИНЕКОЛОГ
- УРОЛОГ
- СОСУДИСТЫЙ ХИРУРГ
- МАММОЛОГ
- КАРДИОЛОГ
- ОТОЛАРИНГОЛОГ
- НЕЙРОХИРУРГ и др.

ОТДЕЛЕНИЕ ВОССТАНОВИТЕЛЬНОГО ЛЕЧЕНИЯ:

- ВОДОЛЕЧЕНИЕ
- ТЕПЛОЛЕЧЕНИЕ
- ЭЛЕКТРОЛЕЧЕНИЕ
- ОЗОНОТЕРАПИЯ
- СПЕЦИАЛИСТЫ ПО МАССАЖУ
- КРОВАТЬ-МАССАЖЕР «НУГА БЕСТ»

Оформление справок на оружие, водительская справка,
прием на работу, санаторно-курортная карта.

Предварительная запись и справки по тел. 27-21-38

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

КИНОМАРАФОН

ГОД РОССИЙСКОГО КИНО

Благотворительные киносеансы полюбились горожанам.

Депутаты городской Думы фракции «Единая Россия» продолжают организовывать бесплатные показы любимых кинофильмов. Поскольку 2016 год объявлен годом российского кино, решили провести тематический цикл советских картин. Очередной показ состоится 23 марта. Всех желающих приглашают в «Восход» на комедию «Королева бензо-колонки». Начало в 11 часов. Вход свободный.

Уральский ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций

и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику в 15.30, факт в 14.00.

Заказ 527. Тираж 2950.

Цена свободная.

(*) - публикуются на правах рекламы.

За достоверность информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ФИГУРНЫЕ СТРАСТИ

Ледовое шоу «Фигурные страсти» в Первоуральске, похоже, станет традиционным, поскольку оказалось невероятно популярным.

В стать на коньки, как выяснилось, никогда не поздно. На лед вышли видные городские деятели и профессиональные фигуристы. В различных амплуа представили перед публикой восемь пар. Они перевоплотились в героев известных фильмов, в новогодних персонажей, стиляг и романтических влюблённых. Участники – люди разных профессий: бизнесмены, воспитатели детских садов, банкиры, повара, медики.

Задача была – подготовить по два номера. Первый был под музыку отечественных хитов, второй – свободная тема. Выступления участников оценивались по десятибалльной школе. Критерии – мастерство катания, интерпретация, хореография. Зрители горячо поддерживали всех конкурсантов. Несмотря на падения и недочёты, активно аплодировали каждой паре.

Два месяца подготовки и пара Елена Могильникова и Дмитрий Маштаков (на снимке) успешно перевоплотилась в стиляг семидесятых. Дмитрий (новотрубник,

руководитель местного отделения «Молодой гвардии Единой России») со своей партнёршей на льду держалась уверенно. Елена (врач, заведующая дневным стационаром горбольницы № 1) последние десять лет занимается фигурным катанием, а вот общественный деятель, на коньках стоит совсем недавно. Тем не менее, ему удалось передать образы мачо и ботаника. Необычный дуэт получил признание не только публики, но и жюри, которое поставило паре наивысшие оценки и присудило первое место.

Гран-при, в свою очередь, получили Константин Титов и Наталья Севрюгина, с успехом показавшие цирк на льду, не забываемое выступление клунов. Девушка профессионально занимается фигурным катанием, а её напарник встал на коньки три года назад. Ещё не смыв шутовской грим, Константин рассказал журналистам, как шла подготовка номера.

Яркими, эмоциональными танцевальными композициями участники шоу «Фигурные страсти» растигли сердца зрителей. Трибуны были заполнены поклон-



никами, которые неустанно аплодировали и восхищались артистизмом исполнителей.

Проект задумала начальник отдела эксплуатации спортивных сооружений Ледового дворца Оксана Севрюгина. Заметим, организовать мероприятие непросто, для этого надо найти фигуристов, согласных взяться за обучение взрослых людей, а также горожан, не боящихся выйти на лед.

Хочется, чтобы Ледовый дворец жил не только спортивной, но и культурной жизнью. За основу был взят проект телевизионного канала «Ледниковый период». Конечно, не всё у наших подопечных получилось, но они очень старались и очаровали публику позитивными эмоциями.

ЗИМНЯЯ СПАРТАКИАДА

ПЛАН ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ!

Сборная Свердловской области, в составе которой выступали и семь воспитанников первоуральского спорта, завоевала серебряные награды соревнований по хоккею с мячом III зимней Спартакиады молодёжи России.

Восемь дней в нашем городе продолжались спартакиадные соревнования, за это время на двух полях стадиона «Уральский трубник» было проведено 25 матчей. Но не хоккеем единим жили участники турниров, хозяева позабылись и о проведении досуга. Молодые спортсмены и их наставники посетили Финишный центр Новотрубного завода, где внедрены и работают принципы Белой металлургии. Технологии и оборудование цехов позволяют работать в спецодежде любого цвета, в чём убедились и экскурсанты, которым было предложено надеть белые халаты. Затем участники Спартакиады посетили Образовательный центр ПНТЗ, где на самом современном уровне ведётся подготовка кадров.

После визита на предприятие гости отправились к памятной стеле, установленной на границе «Европа-Азия». Многие из них с интересом узнали о том, что Первоуральск находится в Европе, а расположенный в 37 километрах от него Екатеринбург – в Азии. Ну, а представившийся случай сфотографироваться на границе, кажется, не упустил нико.

Что касается чисто спортивной части турнира, то без поражений провели игры группового этапа три команды, в том числе – сборная Свердловской области. Наши хоккеисты победили Нижегородскую область (4:3), Республику Татарстан (4:2), сыграли вничью с Московской областью (2:2), Кемеровской (3:3) и вышли в плей-офф со

второго места в группе. В полуфиналах хозяева обыграли новосибирцев (3:2), а кемеровчане – красноярцев (8:3). В решающем матче наши уступили считавшимся явными фаворитами кемеровчанам (1:6). Отметим, что по сумме двух этапов только нашей команде удалось отобрать очки у будущих чемпионов. Итак, золото завоевала сборная Кемеровской области, серебро – Свердловской, бронзу – Красноярского края. Это самый большой успех наших земляков за всю историю Спартакиад. На первом таком турнире (2008 год) сборная Уральского Федерального округа заняла третье место, на втором (2012) – четвёртое.

– Нам ставилась задача попасть в тройку призёров, – говорит главный тренер сборной Свердловской области С. Пискунов. – Была она, что называется мотивирующей, чуть выше планки возможностей. Ведь по подбору хоккеистов мы ничем не лучше подавляющего большинства остальных команд. Поэтому «серебро» считаю огромным успехом. Мы опередили соперников из признанных хоккейных центров – Архангельска, Кирова, Нижнего Новгорода, Новосибирска, Красноярска, где есть возможность тренироваться на искусственном льду. Считаю, козырями нашей команды были боевой дух и большой выбор равнозначных хоккеистов. Можно было производить замены без потери качества и поддерживать высокий темп. При этом, на предварительном этапе в феврале мы играли лучше, чем в финальном.

– Нам ставилась задача попасть в тройку призёров, – говорит главный тренер сборной Свердловской области С. Пискунов. – Была она, что называется мотивирующей, чуть выше планки возможностей. Ведь по подбору хоккеистов мы ничем не лучше подавляющего большинства остальных команд. Поэтому «серебро» считаю огромным успехом. Мы опередили соперников из признанных хоккейных центров – Архангельска, Кирова, Нижнего Новгорода, Новосибирска, Красноярска, где есть возможность тренироваться на искусственном льду. Считаю, козырями нашей команды были боевой дух и большой выбор равнозначных хоккеистов. Можно было производить замены без потери качества и поддерживать высокий темп. При этом, на предварительном этапе в феврале мы играли лучше, чем в финальном.

«УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» СЕЗОН ЗАКОНЧИЛ

Во второй день спартакиадного турнира свой последний матч в нынешнем чемпионате страны провели хоккеисты «Уральского трубника».

Хотя «Родина» попала в плей-офф чемпионата, а «Уральский трубник» – нет, заключительная игра имела для соперников определённое значение. Победа давала каждой из команд возможность подняться в итоговой таблице на одну строчку выше.

Матч получился по-своему любопытным и даже уникальным. «Трубник» подал 20 (!) угловых. В обозримом прошлом подобного в истории первоуральцев не было, и не исключено, что это рекорд за всю историю клуба. Сказат, что трубники преуспели в их исполнении сложно: реализовано только два угловых (Черных и Сидоров). С другой стороны, «с игры» первоуральцы не забили вообще ничего. Кировчане также использовали два корнера, но уже из девяти попыток.

Апогей игры случился в концовке. Форвард первоуральцев Черных прямо по центру выкатился один на один с вратарём, но Шакиров спас свою команду. Затем уже «Родина» простила соперников в паре моментов. В итоге – 2:2.

Хоккеисты «Уральского трубника» завершили чемпионат 12-ми.